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PT No 1.2

1) PacnpegenuTte mo cToa0maM TabJMIIbl BEIPAXKEHU !

0,5+3;: 0,6+a; d+a; 7—- >

1

T—=m; Tk— —m.

2
YucaoBsie BHIPAXKEHHA AnrefpangecKkHe BRIpaKeHH A
0,5+ 3 0,5 +a
1 +
S d+ a
2 - 1 -
- 1
244 Tk——m

2) (YcrHO.) 3HaueHNA KaKUX BBIPAXKeHHHU (YMCJIOBBIX MJIM anrebpau-

YeCKHX) MOXXHO HAUTU?

3) Haligure 3HaYeHU S YUCJIOBBIX BhIpakeHnu (13 m. 1).

3,5 6,5




PT NO° 1. 3 Haiigure 3HaueHus ajredOpanuyecKuX BHIDAXKEHUM IJIs NAaHHBIX 3Haue-

HUW IepeMeHHBIX.

1
a 2
b -5
4a + 4b — 12
4a — 4b 28
—4a — 4b 12
—4a+4b | — 28

4-2+4-(—5)=8-20
4:-2—4-(—-5)=8 + 20
—4-2-4-(-5)=—-8+20

—4+2+4-(-5)=—8-20



PT N¢° 1.7

3aKoHUYNTe npeniaoxxenus (cM. § 1 yuebuauKa).
1) Ilepemerras — aTo 6yKBa, BXOoaA111ad B COCTaB

ajireOpanvecKoro BbIpa:keHusA

2) lomycTMOe 3HaYeHNE IePEeMeHHOi — aTo SHATCHHUC OyKBBI,

P KOTOPOM ajireopandecKkoe BbIpaKeHHue nMeeT

HHCTOBOE 3HAYECHME 5
3) Heponyctumoe 3Hauenne nepemMesHoi — sro SHAYCHHUEC OYKBbI,

MIPU KOTOPOM ajIre0OpanvdecKoe BbIpa:KeHHue He nMeeT
YUCJI0BOI'O SHAYCHUA




PT N° 1.8

3anoJHATe TabauIly mo o6pasny.

Bripazxenue Heponycrumsie 3naYeHns JdonycTaMBle 3HAYEHH A
e - nepeMeHHOH nepeMeHHOH
S 0 Bce uucna, kpome 0
a) 10 Bce uncia,
x+3 3 KpoMe — 3
6) 10 = Bce uncaa,
x—2 KpoMe 2
1
B) —5— HeT Bce uncia
x“ +1
) Bce uncJiia,
r) oui
x(x — 1) KpoMe O U 1




PT N° 1.9

IlopuepKkHNUTE BRIPAXKEHHUS, KOTOPhIE HMEIOT CMBICJI IIPH JIIOOBIX 3HaYe-
HUAX II€ePEMEHHOM.

n2+2‘ d-10 n3+2
1 3 p-2

x% + 2 E-10 3p

x+ 3 T—-x 1




PT N° 1.10 3anuinuTe, IPpU KaKUX 3HAUYCHUAX NMEePEMEHHOW MMeeT CMBICJ JaHHOoe
* BhIpaXKeHue. 3anuchk oQopMHuTe 0 06pasiy.

; Sl - i o AP ED S W S baciEamne i R T NS U R s e SRR R T TS AT
’ . ~ e R R e e _ . - SO bR AR 4 PSR Sa— s S s S R NS S

1L *—1T. 3 k=2
OTBeT: x — n1060€e YHUCIIO. 8 -19

3 3k—12+#0;
8n’ 3k#12;
8n # 0; k#12:3:
n # 0. k#4.

2.

Orger: OrBer:
npu A00BIX 1, Kpome n = 0. 1pu 001X £, Kpome k =4,

3 4 9. 6) —: B) ——-
OTrger: x — m060e unco. a+o 2k +8 0

2k +—-8
OtBer: npu
JII00BIX A, k+-4
KpoMe a = 0 OTBerT:
npu J1oo0bIx k,
kpome k= — 4



Knaccnaa paooma.

Anzeopauueckue gviparxceHus.



Ja

No 1 Hanaurte 3HaueHNe BhIpaskeHUA Inpu:
1—a
.2 6
a=2 3 — _— 6
1—2 —1
3-0 (§)
a=o S S
1—0 1
(—2 -6
ge_s 32 -6__,
1-(-2) 3
-1
a=1 3 = i HEe UMeeT CMBICJIA

1—1 O



No 2 Ha3zoBure ko3P (puireHThI U YIIPOCTUTE
BbIpasKeHUe:

a)— 3x +1x = — 2x
0)2a+5—7a=—-5a+5
B) 8 —1c + 15¢ = 8 + 14¢
r)18 +1im-4m=18 —3m
N4y -1y+5=3Y +5

e)—-2a-3a+8=—-5a+ 8



J{oma:

§1 N°19 —20(2);
24(a,8); 28;
34 — 36(8,2).




